

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

О внесении изменения в пункт 2 постановления Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации от 28 октября 2015 года № 422-СФ "О Совете по вопросам агропромышленного комплекса и природопользования при Совете Федерации Федерального Собрания Российской Федерации"

Совет Федерации Федерального Собрания Российской Федерации **постановляет**:

- 1. Внести изменение в пункт 2 постановления Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации от 28 октября 2015 года № 422-СФ "О Совете по вопросам агропромышленного комплекса и природопользования при Совете Федерации Федерального Собрания Российской Федерации", изложив его в следующей редакции:
- "2. Утвердить первого заместителя Председателя Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации Яцкина Андрея Владимировича председателем Совета.".

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Совета Федерации Федерального Собрания О Российской Федерации Федерации Федерального Собрания О Российской Федерации О Российской О Российской Федерации О Российской О России

В.И. МАТВИЕНКО

Москва 18 ноября 2020 года № 495-СФ